



ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu



CĂTRE

REDACȚIA ZIARULUI TRIBUNA

Ca urmare a întrebărilor reporterului Andra Marinescu transmise pe e-mail în data de 10.02.2020 cu privire la desfășurarea alegerilor pentru funcția de rector al ULBS, vă comunicăm următoarele:

1. Alegerile pentru desemnarea rectorului ULBS pentru mandatul 2020-2024 desfășurate în data de 04.02.2020 (turul I) și data de 06.02.2020 (turul II) s-au desfășurat în conformitate cu Regulamentul de desemnare a rectorului și cu Procedura aferentă, aprobate de Senatul universitar, în vigoare la data alegerilor, cu precizarea că în data de 03.02.2020 nu s-a schimbat Regulamentul de desemnare a rectorului.

2. Referitor la afirmația potrivit căreia „în 4 februarie o secția a fost închisă mai devreme” precizăm că Secțiile de votare nr. 1 și 2 au fost închise la ora stabilită în Procedura desfășurării alegerilor rectorului ULBS, iar Secția de votare nr. 3 care și-a desfășurat activitatea în clădirea Facultății de Drept, Calea Dumbrăvii nr. 34, a fost închisă cu câteva minute înainte de ora prevăzută în procedură. Din cercetarea efectuată rezultă că nu s-a înregistrat reclamația niciunei persoane cu drept de vot arondată Secției de votare nr. 3 cu privire la imposibilitatea exercitării votului, iar din înregistrările video a rezultat că Biroul Electoral al Secției de votare nr. 3 a ajuns la sediul rectoratului din B-dul Victoriei, nr. 10 la ora 19⁴⁵, fapt ce demonstrează indubitabil că secția de votare nr. 3 s-a închis cu câteva minute înainte de ora stabilită. Această faptă nu a influențat și nu putea influența rezultatele alegerilor consemnate în procesul-verbal încheiat în urma alegerilor din turul I, întemeiat și pe modul de distribuție a voturilor pe cei cinci candidați înregistrați la secția de votare respectivă.

3. Nu există riscul de invalidare a rectorului ales întrucât, în ședința din data de 07.02.2020, Senatul ULBS a aprobat Raportul privind rezultatele alegerilor pentru desemnarea rectorului Universității „Lucian Blaga” din Sibiu pentru mandatul 2020-2024 care conține și aspectele menționate mai sus și a validat, cu unanimitate de voturi, rectorul ales, inclusiv cu votul candidaților care nu au fost aleși.

Președintele Biroului Electoral al Universității,

Conf. univ. dr. ing. Eugen Avrigean



Ministerul Educației și Cercetării
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu
Biroul Electoral al Universității

CĂTRE

REDACTIA ZIARULUI TURNUL SFATULUI

Ca urmare a întrebărilor jurnalistului Alin Bratu transmise pe e-mail în data de 06.02.2020 cu privire la desfășurarea procesului electoral din data de 04.02.2020 pentru desemnarea rectorului ULBS, vă comunicăm următoarele:

Întrebarea 1: De ce au fost închise secțiile de votare înainte cu 30 de minute înainte de ora stabilită prin regulamentul de organizare a alegerilor?

Răspuns: Secțiile de votare nr. 1 și 2 au fost închise la ora stabilită în Procedura desfășurării alegerilor rectorului ULBS, iar Secția de votare nr. 3 care și-a desfășurat activitatea în clădirea Facultății de Drept, Calea Dumbăvii nr. 34, a fost închisă cu câteva minute înainte de ora prevăzută în procedură. Din cercetarea efectuată rezultă că nu s-a înregistrat reclamația niciunei persoane cu drept de vot arondată Secției de votare nr. 3 cu privire la imposibilitatea exercitării votului, iar din înregistrările video a rezultat că Biroul Electoral al Secției de votare nr. 3 a ajuns la sediul rectoratului din B-dul Victoriei, nr. 10 la ora 19⁴⁵, fapt ce demonstrează indubitabil că secția de votare nr. 3 s-a închis cu câteva minute înainte de ora stabilită.

Această faptă nu a influențat și nu putea influența rezultatele alegerilor consemnate în procesul-verbal încheiat în urma alegerilor din turul I, întemeiat și pe modul de distribuție a voturilor pe cei cinci candidați înregistrați la secția de votare respectivă.

Întrebarea 2: De ce urnele de voturi nu au fost însoțite de președinții și membrii secțiilor de votare de la secțiile de vot în clădirea rectoratului, unde apoi au fost numărate?

Răspuns: Transportul urnei Secției de votare nr. 1 s-a efectuat în condiții de securitate, urna fiind însoțită de președintele și membrii secției, precum și de un membru al Biroului Electoral al Universității.



Ministerul Educației și Cercetării
Universitatea “Lucian Blaga” din Sibiu
Biroul Electoral al Universității

Transportul urnei Secției de votare nr. 2 s-a efectuat în condiții de securitate, urna fiind însoțită de președintele și membrii secției, precum și de un membru al Biroului Electoral al Universității.

Cu privire la ransportul urnei Secției de votare nr. 3 precizăm că, din cercetarea efectuată a rezultat, fără echivoc, că transportul urnei s-a efectuat în condiții de securitate, cu mijloc de transport al ULBS alocat cu această destinație, însoțită de conducătorul auto, de doi membri ai birourilor electorale și de către ceilalți membri ai Biroului Electoral al Secției de votare nr. 3 aflați în autoturismele proprietate personală care s-au deplasat în urma mijlocului de transport al ULBS.

Suplimentar, subliniem faptul că urnele de vot de la cele trei secții de votare au fost deschise în fața celor cinci candidați prin verificarea și înregistrarea stării sigiliului, constatându-se starea intactă a acestuia.

Întrebarea 3: Cum s-a realizat al doilea tur de scrutin cu doi candidați, când în regulamentul inițial de organizare a alegerilor nu se prevede acest lucru?

Răspuns: Turul de scrutin din data de 06.02.2020 pentru alegerea rectorului ULBS s-a desfășurat în conformitate cu Regulamentul de desemnare a rectorului și cu Procedura aferentă, aprobate de Senatul universitar, în vigoare la data alegerilor.

Președintele Biroului Electoral al Universității,

Conf. univ. dr. ing. Eugen Avrigean

